

**Christ is Risen! Христосъ ѱνѳотѱ! Христос Воскрес!
Христос Воскресе! Hristos a Înviat!
;Cristo ha Resucitado! Христос Възкреси!**

Dragi frați și surori în Domnul Înviat,

Astăzi, întreaga lume ortodoxă sărbătorește cu bucurie Sărbătoarea Sărbătorilor, Paștele Mântuirii și, prin aceasta, slăvește cu bucurie Izvorul Vieții - Învierea Domnului nostru Iisus Hristos. «*Hristos a Înviat*». Aceste cuvinte leagă cerul și pământul, creația cu Creatorul, omenirea cu Dumnezeu. Învierea lui Hristos a întărit credința apostolilor și, prin ei, credința tuturor creștinilor lumii.

Cu profundă tristețe observăm atacul brutal al Rusiei asupra poporului mult suferind al Ucrainei, care a dus la moartea unor oameni nevinovați și la distrugeri masive. În fiecare zi auzim de un număr tot mai mare de bărbați, femei și copii nevinovați uciși. Este foarte important să continuăm să credem și să sperăm că acest război se va termina curând. Fie ca lumina Învierii să lumineze inimile tuturor oamenilor, să ne bucurăm împreună cu toți oamenii în dragoste, pace și armonie prin Fiul și Cuvântul lui Dumnezeu, Care este Lumina lumii, Adevărul și Viața.

În întuneric, în mijlocul nopții de Paști, suntem luminați de Lumina strălucitoare, care este Hristos. Bucuria glorioasă a Învierii ne luminează inimile și strălucește luminând tot întunericul.

Mă rog Domnului Înviat să te protejeze pe tine și familia ta.

Cu Adevărat a Înviat!

Părintele Nikolay Bodnarchuk



2022 Săptămâna Mare și Paștele Facebook Live Stream Services

www.facebook.com/stnicholasjoliet/

<u>Miercuri Sfântă</u>	20	Aprilie	18:30	Utrenie, Ungerea cu ulei binecuvântat
<u>Joia Mare</u>	21	Aprilie	09:30	Liturghie Sf. Vasile Preafericitul Cina cea de Taină
			18:30	Utrenie cu 12 Evanghelii ale Patimilor, Denia
<u>Vinerea Mare</u>	22	Aprilie	18:30	Vecernie, mărturisire
<u>Sâmbăta Mare</u>	23	Aprilie	9:30	Liturghie de seară a Sfântului Vasile
Preafericitul			23:30	Biroul Miezul Noptii de Paște
<u>Sfântul Paste</u>	24	Aprilie	0:00	Utrenie, Dumnezeiasca Liturghie cu
Binecuvântarea				Coșurilor de Paște cu mâncare
			12:00	Vecernia Paștelui
<u>Lunea luminată</u>	25	Aprilie	9:00	Dumnezeiasca Liturghie
<u>Sâmbăta luminată</u>	30	Aprilie	17:00	Vecernie